

ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

В ЗИМНЕМ СЕЗОНЕ

ГОРЬКИЙ. (Наш корр.). Вернувшись и гастрольных поездок в Калинин и Ярославль, Горьковский государственный театр оперы и балета имени А. С. Пушкина начал новый сезон оперой Мусоргского «Борис Годунов». В репертуаре театра: «Русалка» Даргомыжского, «Князь Игорь» Бородин, «Пиковая дама» и «Евгений Онегин» Чайковского, «Проданная невеста» Сметаны, «Фауст» Гуно, балеты «Спящая красавица» Чайковского и «Красный мак» Глиэра.

До конца года театр покажет зрителям новые постановки: оперу композитора А. Касьякова «Степан Разин» (по либретто поэта-горьковчанина Н. Бирюкова) и оперу Верди «Аида».

«Сов. культура»

22 ОКТЯБРЯ